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					Тема 6: С новороденото у дома – първи грижи

					

					Следващата сряда, поредната лекция в безплатното Училище за родители на УМБАЛ "Софиямед" ще бъде посветена на темата за Първи грижи за новороденото и следродилната грижа у дома. Въпросите си бъдещите родители ще могат да зададат в демонтрационната лекция, в която ще бъде включено и къпане, смяна на памперс и ежедневен тоалет на новороденото, към Роза Урукова-неонатологична акушерка в Отделение по неонатология "Софиямед".
 
Веднага след лекцията й с ... 
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					Тема 5:Оперативно или нормално раждане? Индикации за цезерово сечение.

					Поредната лекция в  безплатното Училището за родители на УМБАЛ "Софиямед" ще бъде посветена на темата: Оперативно или нормално раждане? Индикации за цезерово сечение.
Всичко по-ва... повече...
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					Тема 4:Подготовка за нормално (физиологично) раждане 

					Поредната лекция в безплатното Училище за родители на УМБАЛ "Софиямед" ще бъде посветена на най-важното по темата за подготовката за физиологичното (нормално) раждане.
 
Въпрос... повече...
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					Тема 3:Oбезболяването на раждането

					Скъпи бъдещите майки, поредната тема в Училище за родители "Софиямед" ще бъде посветена на обезболяването на раждането. Вашите въпроси ще може да зададете към д-р Димитър Димитров и д-р Алиса ... повече...
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					Тема 2: Подготовка за раждането- документи, прием, поведение в предродилна и родилна зала  

					Правилното дишане по време на раждане е изключително важно както за бъдещата майка, така и за плода. Какви са техниките и как да се подготвите психологически за най-важния момент, а именно приемът ... повече...
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					Тема 1: Задължителни прегледи и изследвания по време на бременността

					Първата лекция в безплатното Училище за родители на УМБАЛ "Софиямед" ще бъде посветена на темата: Задължителни прегледи и изследвания по време на бременността- съвети за хранене, спорт и пълноценна... повече...
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					Училище за родители „Софиямед“ стартира с нова програма на 6-ти март

					Подгответе се за бременността, раждането и отглеждането на новороденото с безплатните лекции в Училище за родители „Софиямед“. Обновената ни про... повече...
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					Благодарим Ви! Очаквайте ни отново през 2024г.!

					
Скъпи настоящи и бъдещи родители, благодарим Ви, че последните няколко месеца бяхте част от безплатното Училище за род... повече...
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					Тема 12:Ранно детско развитие

					Тази сряда - 13-ти декември последната за година лекция от безплатнотно Училище за родители на УМБАЛ "Софиямед" ще бъде посветена на темата: Ранно детско развитие. Как да разпознаем от... повече...
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					Тема 11:Спешни състояния в детската възраст

					Кого да потърсим и къде да отидем, ако смятаме, че детето ни е в спешно състояние? На тази тема е посветена поредната лекция в безплатното Училище за родители на УМБАЛ "Софиямед" на... повече...
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					Тема 10: Захранване на бебето

					Поредната тема в безплатното Училище за родители на УМБАЛ "Софиямед" на 29.11.2023г. ще бъде посветена на захранването на бебето. През какви стъпки преминава то и кой са най-подходящите първи храни... повече...
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					Тема 9: Диетични мерки при леки храносмилателни смущения (колики, регургитации, запек)

					Поредната тема в безплатното Училище за родители на "Софиямед" ще бъде посветена на диетичните мерки при леки храносмилателни смущения (колики, регургитации, запек). Какво е и заместващо хранене на... повече...
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					Тема 8: Съвети за правилно кърмене

					Следващата седмица поредната тема в Училището за родители на УМБАЛ "Софиямед" ще бъде посветена на кърменето.
Лектор със своите съвети и препоръки по темата ще бъде Нели Мишева -неонатологи... повече...
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					Тема 7: Ваксинационен календар на новороденото

					Един от въпросите, който вълнува всеки родител, е свързан с ваксините. Изчерпателна информация за това какво представлява имунизационния календар, кога трябва да се направи първата ваксина на детет... повече...
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					Тема 6: Първи грижи за новороденото и следродилна грижа у дома

					Следващата сряда, поредната лекция в безплатното Училище за родители на УМБАЛ "Софиямед" ще бъде посветена на темата за Първи грижи за новороденото и следродилна грижа у дома.
 ... повече...
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					Тема 5: Оперативно или нормално раждане“

					Поредната лекция в  безплатното Училището за родители на УМБАЛ "Софиямед" ще бъде посветена на темата: Оперативно раждане-методи или нормално раждане? Всичко по-ва... повече...
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